

2025/12/18 下午 11:42:19

## 東區第一所 愛飛揚華語文中心正式揭牌

#愛飛揚華語文中心正式揭牌

愛飛揚中文學校

活動時間：2023-04-23

愛飛揚華語文中心(I Fly Young Adult Chinese Learning Center)於4月23日在東灣Fremont市舉行揭牌儀式。當日眾多嘉賓到場蒞臨祝賀，包括臺北駐舊金山辦事處處長賴銘琪、金山灣區文教中心主任莊雅淑、駐舊金山辦事處教育組組長周慧宜、美國眾議員代表Ro Khanna、加州眾議員代表Alex Lee、Fremont市長Lily Mei、市議員邵陽、Alameda County Assessors Office代表、Fremont Library Commissions主席David Sheen與僑務委員呂玉貞、李文雄、魏德珍、北加州中文學校聯合會及多個社團代表皆出席揭牌儀式。

賴銘琪處長致詞時表示臺灣華語文學習中心有助於臺美間的文化交流，並提供自由多元的學習環境，能夠不受政治干擾，學生們可以放心學習。莊雅淑主任也表示，語言是打開世界的鑰匙，各臺灣華語文學習中心有優秀的老師、良好的教材，最重要的是有學術上的自由，主流人士能寬廣地學習華語文。

愛飛揚華語文中心校長單聖明與教務長單聖玲介紹，該校成立於2013年，迄今已有10年的歷史。成立的初衷是致力於為社區提供多元有趣的華語課程，並希望透過豐富多樣的教學方式，幫助學習者更好地學習華語，同時以「同行致遠」感謝政府及合作夥伴一起讓理念落實。

當日多位學生上台透過歌唱、數來寶、詩詞朗讀來展演學習中文的成果，贏得了滿堂的喝采。



愛飛揚華語文中心校長單聖明(後排左6)、教務長單聖玲(前排左3) 與北加州中文學校聯合會歡慶合影。

2025/12/18 下午 11:42:19

## 東區第一所 愛飛揚華語文中心正式揭牌

#愛飛揚華語文中心正式揭牌

愛飛揚中文學校

活動時間：2023-04-23



來自烏干達的Hadassah 朗讀詩詞〈畫蛇添足〉，贏得滿堂喝采。

2025/12/18 下午 11:42:19

## 東區第一所 愛飛揚華語文中心正式揭牌

#愛飛揚華語文中心正式揭牌

愛飛揚中文學校

活動時間：2023-04-23



臺北駐舊金山經濟文化辦事處賴銘琪處長致詞。

2025/12/18 下午 11:42:19

## 東區第一所 愛飛揚華語文中心正式揭牌

#愛飛揚華語文中心正式揭牌

愛飛揚中文學校

活動時間：2023-04-23



臺北駐舊金山經濟文化辦事處賴處長與南灣華僑文教中心莊主任等各界人士蒞臨愛飛揚華語文中心揭牌典禮。

2025/12/18 下午 11:42:19

## 東區第一所 愛飛揚華語文中心正式揭牌

#愛飛揚華語文中心正式揭牌

愛飛揚中文學校

活動時間：2023-04-23



金山灣區文教中心主任莊雅淑致詞。



愛飛揚華語文中心第一期學員以數來寶、唱歌及吉他打鼓伴奏，高唱「相信有愛，就有奇蹟」等華語文歌曲，展現學習兩周的中文實力。